

美元颓了,你买人民币了吗

成阳

近期的畅销书,常常是双峰并峙:健康养生与实用财经。毕竟,大家越来越实用了,身体要好,钞票要赚。人们最爱说的一句话是:身体是革命的本钱,瞧,就连打个比方,还是用钱来说事。身体出了问题,自己急;钱出了问题,每个人都急。而当钱中钱、钱上钱——美元出了问题,全世界就都急了。

美元连遭贬值与油价持续高涨,其背后的政治因素、东西方格局、所牵制的经济神经,那是高层金融研究者们的

事情。把金钱顶在头上当太阳的小老百姓们也陷入一种深深的困惑:那么些年了,总以为美元是不老的光鲜美人儿,是永远的无敌硬通货,可眼见着,这美元竟如西山薄日、美人迟暮,一天天看不得了,更有一位叫彼得·希夫的美国土著捧出了一本《美元大崩溃》,书中言辞凿凿,宣判美元为期不远的雪崩及美国经济的崩溃,读来令人心惊。

这位彼得先生何许人也?嗨,不得了,他可是一位资深而诡异的华尔街预言家,尤以

对股市、商品、黄金和美元表现的准确预测见长。他的各种观点经常为《华尔街日报》《金融时报》《纽约时报》等各大新闻媒体所引用,影响广泛,由于对美国经济前景及其金融市场一向持悲观态度,他也因此冠之为“末日先生”。这本《美元大崩溃》写于2006年,当时就预测了次贷危机与通货膨胀的发生,而2007年,他所说的一切开始成为惨痛的现实,他在此书中所提出的其他悲观论调,也正在显露各种迹象。

这本书,除了吓人一大跳外,还在一堆令人眼花缭乱但的确值得信服的分析中,指出了一些方向。比如,他提出:“美元的崩溃暴露了所有法定货币的弱点,从而必将导致黄金需求大幅度增加,黄金时代已经到来。”美元的储备已经失去意义,金本位的“老子”时代将再次卷土重来,彼得呐喊着宣布:黄金的牛市必将来临,正如股市的熊市正在发生。

本书中最为中国人所乐见的观点是:人民币有可能成



为接替美元的下一个世界储备货币。哈哈,真的会是这样吗,以后,全球银行门口的黄牛党们会凑到老外的耳边这样招揽生意:要人民币吗?有人民币吗?

■新书推荐



张立宪著
人民文学出版社
翻开,让我歌唱八十年代

上世纪八十年代,中国最后一个纯真年代。本书是张立宪的一部八十年代微观个人史,由十二章记忆碎片构成。翻开本书的人,不是被记忆虐待得同声一叹,便是温暖到会心一笑。翻开,让我们开始集体回忆。

读行侠
Photo-Taking

街头肥皂泡男子

地点:加尔各答 时间:1997年夏天

1997年7月,我应印度有关方面的邀请,到加尔各答参加一个冠名“科学·艺术·哲学”的学术会议。印度全年分三个季节,夏季、雨季和冬季,南亚人皮肤黝黑,可见夏天的漫长和阳光的炙热。幸运的是,印度的盛夏是在四月,我到达时刚好是雨季的间歇。

在头一天晚上的欢迎酒会上,穿戴整齐的侍者分列两侧,手里捧着盛放酒杯、水果和糕点的托盘。那些养尊

处优的教授太太身着华丽的服装,围绕着西方客人们高谈阔论。令人惊讶的是,街上的人力黄包车夫全部赤脚。大学生们站在路边的小吃摊旁,用手直接抓面往嘴里塞。

会议一结束,我就从戒备森严的大学宾馆搬到市中心的救世军旅店(Salvation Army)。每个客房里有五张高低床,没有桌椅,但干净、整洁,还有一个阳台。外头有休息室、卫生间和淋浴房。价格低得惊人,每天只收50卢

比,相当于20元人民币。难怪许多欧洲的年轻人一住就是十天半月,甚至更久。

一天下午,我乘加尔各答(也是全印度)唯一的一条地铁去拜谒泰戈尔故居。就在以诗人命名的街道上,我看

见一个男子在井边半裸着盘腿而坐,他的全身涂满了肥皂泡,旁边一个男孩在使劲向下压水。而背景是一面斑驳的墙壁,橘红的窗子、墨蓝的门扉、黑色的背包……

蔡天新文/图



男子在街道边自顾自洗澡

短短20天同一投注站中2注500万

5月6日晚,“双色球”2008052期开奖,开出的中奖号码为:红球2、10、17、23、29、31,蓝球10。当期全国销量为1.5亿元,中出一等奖13注,单注奖金500万元,中出二等奖311注。13注一等奖分别为浙江10注、江苏、辽宁、湖北各1注。

据省中心机房检索,江苏的这注500万元一等奖产自苏州昆山市千灯镇景唐路32055814福彩投注站,中奖彩票是一张自选4注的单式票,投注金额8元。这是该站点继今年双色球第43期后中得的第2注500万元一等奖,短时间内中得2注500万。

销售员沈女士激动万分

据昆山市千灯镇景唐路

32055814福彩投注站主徐先生介绍,该福彩投注站从2007年3月开始正式营业。当时失业在家的徐先生,多处考察了解,发觉千灯镇还没有福彩投注站,好多彩民都需要跑很远的路去买彩票,为此徐先生就找到了昆山市福彩中心。而本次短短20天内的2张500万元巨奖的彩票就出自该站点同一销售员沈女士之手。

当笔者打电话给销售员沈女士时,沈女士正巧不当班。为人和善客气的沈女士知道自己所在的站点中大奖后,万分激动地说:“一个站点能在这这么短的时间内中两次大奖,我非常高兴,更替得奖者开心。”

年轻帅气的500万大奖得主

7日中午,省福彩中心兑奖大厅迎来了双色球第52期

的500万大奖得主陈先生夫妇。陈先生,1981年出生,昆山人,目前在一家企业上班。年轻帅气的陈先生刚开始特别腼腆,讲话声音也很低,后来打消顾虑后才向笔者娓娓道来。

陈先生之前对彩票只是知道而已,但从没有购买过,后来在同事的熏陶下,从今年1月底才开始购买彩票,在购买彩票的当天,将白天遇到的数字全部记录下来,比如,今天进货来了几辆车,就把车辆数量记下来,中午一起在食堂吃饭的几个人,留心了一天的数字下午全部整理出来,经同事的帮忙组合成了4注双色球号码。这4注号码一直坚持买了一个月,都没有中奖,陈先生又重新挑选了几注号码再次购买。但陈先生是个有心人,每次购买

的彩票全部用个夹子夹好放在办公室的抽屉里。

据介绍,6日晚上6点下班后,陈先生接到爱人电话,要他等着一起回家,陈先生独自一人在办公室耐心等待,上网到处浏览,顺便看了一下上期双色球的开奖号码,翻开抽屉拿出一番子夹着的彩票,正犹豫着今晚双色球开奖买什么号码,这时正好陈先生的妻子到了,就说:“这还需要费神考虑啊,干脆拿你第一次购买的号码吧!”于是两人拿着第一次买的彩票4注双色球号码开车一起到投注站,两人买好彩票后,在回家的路上就开始策划着若中500万后的打算。

直播开奖时
蒙住眼看蓝球号码

陈先生的妻子因最近工

作不顺,准备辞职,自己开店,回家后就上网查看资料。陈先生一人就拿着遥控器随便翻台,每个频道看几分钟,到广告时就看下一个频道,8:30时锁定了中国教育电视台一套,等着看双色球现场直播节目。第一个号码31中了,第二个2中了,6个红球全中,陈先生立即告诉老婆中二等奖了,看到陈先生太激动,妻子就蒙着他的眼睛不许他看篮球号码,当篮球号码出来是10时,两人激动得抱在一起。晚上陈先生跟妻子根本无法入睡,陈先生总是产生疑问,就打开电脑上网查询了三次,当江苏省福彩网中奖榜刊登后才迷迷糊糊地睡着了。第二天早晨两人又买了份报纸,核实多次后两人才打电话请假,坐火车到南京来领奖。

晓岚

■彩票万花筒

福彩销售能手齐游韩国

32080202福彩投注站的销售员葛淮玲,以诚信赢得了同行及社会的尊敬。2006065期双色球开奖,葛淮玲站点售出的一张彩票中得了500万元,当时这张中奖彩票正在她的手中,购彩的钱也是她垫付的。只要她拿着这张彩票,带上自己的身份证件,完全可以取走这笔500万元的巨奖。但是第二天,当电话中随口报上家人生日作号码,委托葛淮玲购彩的彩民出现在投注站的时候,葛淮玲把中奖的实情告诉了完全不知情的彩民,也就是说,她将500万元拱手送给了别人,用真情诠释了诚信、公

信、爱心福彩。

“没有最好,只有更好”的销售状元

遍布全省城乡的福彩电脑票投注站近7000个,解决了上万人的就业问题,并有了较稳定的收入。来自南京的销售员李全由2006年的销售第四名跃居2007年的销售状元,站点入选“全国百家福彩投注站”,他的座右铭是“没有最好,只有更好。”在韩国的5天行程里,游玩中仍不忘与同行谈论销售经验。李全说:“销售能手都有自己的法宝,正好利用这个机会了解、学习,回去之后更好地为彩民服务。只要努力,就

一定有回报。”

敬业+专业+职业=良好业绩

据了解,“福彩电脑票销售25强”在2007年的平均销售额超过300万元,全省福彩销售员队伍流行着这么一句话:敬业+专业+职业=良好业绩。常州武进32040521投注站销售员尹巧雪娇小的身躯在韩国游的队伍中不起眼,但是她的销售两招很是让同行佩服。第一招:裁下“梧桐树”,优化站点环境。尹巧雪做过工人、开过花店,一次偶然机会接触了福彩,在自己的花店里放了一台

投注机,渐渐地,投注机的相关内容渐渐“蚕食”了花店,走势图占满了花墙,工作热情也慢慢全部转向了福利彩票,尹巧雪干脆把花店打造成鲜花伴随的福彩投注站。第二招:引得“凤凰来”,真诚服务彩民。一声问候、一杯热茶、一次感动让尹巧雪成为了彩民的贴心人,更是与彩民成了朋友。在韩国,尹巧雪要给朋友买钓鱼竿,由于语言不通,她拿着导游写的韩语“鱼竿”,利用旅途间隙奔波寻找,在回国的最后一天终于找到了。其实,这位朋友就是她投注站里的彩民,互帮互助成了知心朋友。

福娃

■彩票浮世绘



刘道伟作

首战“刮刮乐”
夺得3万元

小王是安徽人,在江苏六合打工已经一年多了。近日,小王和表弟一起去商场买件新衣服。在商场门前,小王见有一群人围在一起很是热闹,还不时传出“中奖”之类的惊呼声,于是凑过去打量,原来是福彩在销售网点即开型彩票“刮刮乐”。

小王和表弟根本就不知“刮刮乐”为何物,销售员介绍说那就玩个简单的吧,“发奖金”最简单了,只需刮开彩票正面钱袋形象的覆盖区,钱袋里出现金额只要有三个是相同的即中相应金额的奖金,有65%的返奖率和32%的中奖面,最高奖金更是达到30000元。小王掏出10元钱,让表弟替自己在一沓子彩票中挑出5张,刮出第三张的时候,出现了三个“30000”的字样,小王简直不敢相信自己的眼睛,睁大眼睛核对几遍,直到销售员确定他中了3万!